
 

Ata da reunião para recebimento dos invólucros nº 1 e 2 e abertura das propostas 
apresentadas ao Pregão Presencial nº 201/2014  para Aquisição de pó de pedra. Aos 
13 dias do mês de agosto de 2014 às 09h05min, reuniram-se em sessão pública na 
Unidade de Suprimentos, tendo como pregoeira a Sra. Noeli Thomaz Vojniek, de acordo 
com a Portaria nº 52/2014, para recebimento e abertura das propostas apresentadas. 
Inicialmente foram recebidos os invólucros protocolados de acordo com o estabelecido 
no edital e verificadas as credenciais dos representantes das empresas participantes: 
APOIO MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA EPP tendo como representante a Sra. 
Sandra Regina Reinert Alves, CPF Nº 509.238.549-91; AVIZ COMÉRCIO DE 
MATERIAL DE CONSTRUÇÃO LTDA tendo como representante o Sr. Osmar Adelino 
de Aviz, CPF Nº 380.430.419-20; BRITAGEM VOGELSANGER LTDA, tendo como 
representante o Sr. Rogério Garcia CPF nº 527.822.049-04, INFRASUL – 
INFRAESTRUTURA E EMPREENDIMENTOS LTDA, tendo como representante o Sr. 
Galileu Teixeira CPF nº 372.649.311-53. Após analisado o credenciamento, estes 
documentos foram passados aos presentes para vistos e em seguida foram passados 
os invólucros para os representantes das empresas vistarem os lacres e assim 
observarem a inviolabilidade dos mesmos. Posteriormente, deu-se início à abertura do 
invólucro n° 01 “Proposta Comercial” e análise das propostas quanto a sua 
aceitabilidade. Após análise das propostas, a pregoeira julga classificadas as empresas 
e seus respectivos valores: ITEM 1 – APOIO MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA 
EPP no valor de R$ 53,50; AVIZ COMÉRCIO DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO 
LTDA no valor de R$ 53,70; BRITAGEM VOGELSANGER LTDA no valor de R$ 53,82; 
INFRASUL – INFRAESTRUTURA E EMPREENDIMENTOS LTDA no valor de 
R$ 53,82. Após as propostas serem vistadas pelos presentes deu-se inicio a fase 
competitiva, optando de comum acordo com os participantes que os lances seriam pelo 
valor unitário do item, restando com menor preço a empresa com seu respectivo item e 
valor: Item 1: INFRASUL – INFRAESTRUTURA E EMPREENDIMENTOS LTDA no 
valor de R$ 50,00. Conforme estabelecido no item 6.12.1 do edital,  em conformidade 
com a Lei Complementar nº 123/06, foi concedido o direito da empresa APOIO 
MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA EPP apresentar nova proposta de preço inferior 
pela considerada vencedora do certame, sendo assim, a empresa APOIO MATERIAIS 
DE CONSTRUÇÃO LTDA EPP apresentou novo lance no valor R$ 49,99. O 
representante da empresa AVIZ COMÉRCIO DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO LTDA   
ausentou-se da Sessão. Segue anexa a planilha de lances. Nada mais havendo a tratar 
foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes. 
 
Pregoeira: Noeli Thomaz Vojniek  

 

Equipe de Apoio : 
 

Juliane Fabiola Pereira Hoffmann         Jéssica Arruda de Carvalho 
 

Empresas Participantes:  
 
APOIO MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA EPP 
 

INFRASUL – INFRAESTRUTURA E EMPREENDIMENTOS LTDA 
 

BRITAGEM VOGELSANGER LTDA  



 

Ata da reunião para abertura e julgamento das documentações apresentadas ao 
Pregão Presencial nº 201/2014  para Aquisição de pó de pedra. Aos 13 dias 
do mês de agosto de 2014 às 10h20min, reuniram-se em sessão pública na 
Unidade de Suprimentos, tendo como pregoeira a Sra. Noeli Thomaz Vojniek, de 
acordo com a Portaria nº 052/2014, para abertura e julgamento das 
documentações apresentada pela empresa classificada. Após abertura e análise 
das documentações de habilitação apresentadas, a pregoeira declara habilitada 
e vencedora a empresa e seu respectivo valor: Item 1-APOIO MATERIAIS DE 
CONSTRUÇÃO LTDA EPP no valor R$ 49,99. Não houve por parte das empresas 
participantes manifestação em interpor recurso. Nada mais sendo constado foi 
encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes. 
 
 
 
Pregoeira: Noeli Thomaz Vojniek  

 

 

Equipe de Apoio : 

 
Juliane Fabiola Pereira Hoffmann         Jéssica Arruda de Carvalho 
 
 
 
 
Empresas Participantes:  
 
 
 
APOIO MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA EPP  
 
 
INFRASUL – INFRAESTRUTURA E EMPREENDIMENTOS LTDA  
 
 
BRITAGEM VOGELSANGER LTDA  
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 


